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Тест.

1.Какие части слова не входят в основу?
А) приставка
Б) корень
В) суффикс
Г) окончание
 
2.О какой морфеме идет речь?
Главная значимая часть слова, в которой заключено общее 

лексическое значение всех однокоренных слов. Итак, это…
а) приставка
б) корень
в) суффикс
г) окончание

3. Определить последовательность выделения морфем при разборе 
слова по составу

а) корень
б) приставка
в) суффикс
г) окончание
д) основа 



I этап.  

Найди лишнее слово, определи по какому признаку.

а) лесной, лесного, лесник, лесным 

б) перелесок, передатчик, переделка, переделал 

в) кино, справа, окно, метро 

г) печурка, печать, печка, печник



I огневой рубеж

1 ряд

Прил…гательное
 Возр…стной
 Прил…жил
Отр…стить

2 ряд

Дол…жить
Прил…гают
Выр…с
Взр…стить

3 ряд

Прол…жить
Сл…гать
Зар…сла
Выр…стать



II этап

Не верится

Человек бесчеловечный.
Даже и не верится.

Крокодил бескрокодильный
Пусть уж лучше встретится!
Он невинный, безобидный,
Крокодил бескрокодильный.
Но опасный, бессердечный,

Человек бесчеловечный.



II огневой рубеж 

1 вариант   
                                                                              
ц…ркуль                                                                                
панц…рь
ц…ган                                                                                    
ц…фровой                                                                             
консультац…я                                                                       
птиц… 

2 вариант

ц…трусовый
ц…пленок                                                       
акац..я
ц…клон
ц…рк
синиц…



III этап. 

Утренний в…терок пробежал по лесу. 
Из тумана показался берег реки с зар…слями густого 

кустарника.
 Я оглянулся и ра…смотрел две тени. 

Это ок…зались лоси. 
Они пр…ближались к реке. 



ФИНИШ

Подведение итогов


